

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

15.04.2024

Дніпро

№ 2/2

Про співпрацю Державного архіву Луганської області із засобами масової інформації, громадськістю та стан роботи зі зверненнями громадян у 2023 році.

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника відділу використання інформації Національного архівного фонду (далі – НАФ) та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області (далі - Держархів) про співпрацю Держархіву із засобами масової інформації, громадськістю та стан роботи зі зверненнями громадян у 2023 році, колегія Держархіву відзначає, що під час воєнного стану в Україні є актуальним поширення інформації про державну політику у сфері архівної справи та діловодства, складу та змісту документів НАФ, роботу Держархіву у напрямку забезпечення соціальних гарантій, прав та інтересів громадян (виконання запитів соціально-правового характеру).

Держархів постійно популяризує інформацію, що міститься в архівних документах шляхом висвітлення документальних виставок онлайн, публікації статей, присвячених знаменним і пам'ятним датам в історії України та Луганщини.

Протягом звітнього періоду підготовлено: 17 документальних онлайн виставок, 2 статті у друковане та інтернет видань, відео-презентацію, 197 публікацій відповідно до «Календаря знаменних і пам'ятних дат».

В рамках проекту «Луганщина у полум'ї повномасштабної війни» Держархівом підготовлено листи до структурних підрозділів облдержадміністрації, районних державних адміністрацій – районних військових адміністрацій, військових адміністрацій населених пунктів та вищих навчальних закладів Луганщини щодо участі в проекті; радіопередачу та статтю до загальноукраїнського інтернет-видання «Суспільне Новини»; відеоролик, який було розміщено на офіційній сторінці у соціальній мережі Instagram Державної архівної служби України; проведено зустріч із внутрішньо переміщеними особами у шелтері переселенців Луганщини у м. Дніпрі.

Зібрано 19.3 Гб інформації та 31 спогад жителів Луганщини.

В рамках меморандуму про взаєморозуміння і співробітництво між Держархівом та вищими навчальними закладами Держархівом проведено 3 тематичні зустрічі зі студентами.

Протягом звітнього періоду виконано 378 звернень На офіційній сторінці у соціальній мережі Фейсбук відповіді на запити отримали 14 осіб, 18 осіб отримали консультації в онлайн чаті, виконано 6 запитів на публічну інформацію, на особистому прийомі директором прийнято 64 громадянина.

Держархівом запроваджено надання додаткових інформаційних послуг в гуманітарних хабах (штабах, координаційних центрах підтримки ВПО Луганщини) Луганської області. Протягом червня-грудня 2023 року Держархівом надано 244 консультації з питань архівної справи та діловодства й щодо архівних довідок, копій, витягів.

У 2023 році до Держархіву звернулось 3 громадянина російської федерації. Ці запити залишились без розгляду по суті.

Скарг на роботу Держархіву в органи виконавчої влади не надходило. Фактів безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників не виявлено.

Керуючись законами України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», постановами Кабінету Міністрів України від 26.09.2013 № 730 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 № 3 і від 29.08.2002», Правилами роботи архівних установ України, затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 65615, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.04.2013 за № 584/32116 (зі змінами), з метою підвищення рівня інформування громадськості, наповнення й функціонування офіційних вебсайту Держархіву та соціальних сторінках у соціальних мережах,

КОЛЕГІЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИРШИЛА:

1. Інформацію заступника начальника відділу використання інформації Національного архівного фонду та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області Надії Карлової про співпрацю Державного архіву Луганської області із засобами масової інформації, громадськістю та стан роботи зі зверненнями громадян у 2023 році взяти до відома.

2. Відділу використання інформації Національного архівного фонду та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області (Надія Карлова) забезпечити:

розгляд звернень громадян відповідно до вимог чинного законодавства, недопущення надання необґрунтованих, неповних відповідей

розміщення матеріалів з напряму роботи відділу на офіційних ресурсах облдержадміністрації;

збирання документальних свідчень про війну в Україні, зокрема в Луганській області;

висвітлення інформації відповідно до «Календаря знаменних і пам'ятних дат Луганщини».

активізацію роботу з друкованими виданнями та радіо.

3. Заступнику директора, начальнику відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення, заступнику начальника відділу використання інформації Національного архівного фонду та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області забезпечити своєчасне висвітлення інформації на офіційному вебсайті й у соціальних мережах.

4. Відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення Державного архіву Луганської області (Ведінеєва Світлана) розмістити дане рішення на офіційному вебсайті Державного архіву Луганської області.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника директора Державного архіву Луганської області Яну Сілюкову.

Голова колегії

Секретар колегії



Вікторія КРИВИЦЬКА

Світлана ВЕДІНЄВА